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CAMARA MUNICIPAL DE
são cAETANo Do SUL

ATA DA sEssÃo PúB|.|cA DA comissão PERMANENTE DE uc|TAçÃo DE
REcEB|MENTo, ABERTURA Dos ENvE|.oREs E 1u|.GA|v|ENTo DA
DocuMENTAçÃo E DAs PRoPosTAs.

DATAz 05 de março de 2019. |-|oRÁR|oz 9z00 horas
cARTA coNv|TE N°z 01/2019 PRocEsso c|v| NR; 9199/2017
Exclusivo ME - EPP

oBJEToz coNTRATAçAo DE EMPRESA EsPEc|A|.|zADA EM PREsTAçÃo DE
sERv|ços DE |v|ANuTENçÃo PREVENTIVA E coRRET|vA, com |Nc|.usÃo DE
PEÇAS, Do s|sTEMA DE BoMBAs D'ÁGuA, DE sucçÃo, DRENAGEM, DE
REcALQuE E |=||.TRos, (HIDRANTE, cA|xAs D'ÁGuA, Eosso, Poço, EsPE1.|-io
D'ÁGuA) |NsTALADos NA ED||.|DADE, Ass1M como DAs coNExõEs,
AcEssÓR|os E Dos co|v|PoNENTEs PER||=ER|cos QUE AEETEM o
EuNc|oNAMENTo DA MESMA, coNEoR|v|E EsPEc||=|cAçõEs coNsTANTEs No
ANExo 1 - TER|v|o DE REEERÊNc|A, |=›E|.o PERioDo DE 12 (DozE) MEsEs.

No dia e hora supramencionados, na sede da Câmara Municipal de São Caetano do Sul,
realizou-se sessão pública da Comissão Permanente de Licitação para recebimento e
abertura dos envelopes ejulgamento da documentação e proposta dos participantes na
licitação epigrafada, com a presença de todos os integrantes da Comissão de Licitação
no final assinados, consoante Portaria de designação N° 10135, de 25 de agosto de
2017. Aberta a sessão pelo Presidente da Comissão, verificou-se a presença do Sr.
ENDRIGO SPINELLO, portador da Cédula de Identidade RG NR 43516502 SSP/SP,
representando a Empresa ENDRIYGO SPINELLO - ME; do Sr. EDSON LUIZ CRUZERO,
portador da Cédula de Identidade RG N° 17242006 SSP/SP, representando a Empresa
ESV COMÉRCIO E MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS LTDA-ME; do Sr. WASHINGTON
LUIZ CHIXARO LOBO, portador da Cédula de Identidade RG N° 8885594 SSP/SP,
representando a Empresa DazL coMERc|o DE PRQDuTos DE uso PEssoA1. e
ELETRO ELETRÔNICOS EIRELIW-ME; do Sr. WILLIAM BERNARDINELLI, portador da
Cédula de Identidade RG N” 9199416 SSP/SP, representando a Empresa AUTOMAR
|NsTALAçÃo E MANUTENÇÃO DE PoRTöEs ELÉTR|cos E|REL| - ME. A sra.
LOURDES APARECIDA DADI BOLGHERONI, RG NC' 154170080 SSP/SP, representante da
empresa E.P. EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÃO EIRELI EPP, entregou os dois
envelopes devidamente lacrados na presente data no horário da Sessão, porém, fiãço /1*
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cAMARA MUNICIPAL DE
são cAETANo Do suL

pode acompanhar a abertura dos mesmos, renunciando ao direito de interpor recurso
de qualquer natureza mediante a entrega da Carta de Renuncia Recursal, na presença
de todos os licitantes.
Em seguida, os componentes da Comissão Permanente de Licitação procederam à
abertura dos envelopes n° 01 - Habilitação, que se encontravam totalmente fechados e
indevassáveis, sendo os escritos neles contidos examinados e rubricados por todos os
presentes. A seguir, os integrantes da Comissão de Licitação passaram a examinar a
documentação apresentada, culminando por INABILITAR as empresas §._P.
EMPREENDIMENTO E CONSTRUÇÃO EIRELI_ EPP, por apresentar atestado de
capacidade técnica e qualificação do profissional em desacordo com o item 4.7.1, alíneas
"a" e "c" do Edital da Carta Convite n° 01/2018; a empresa .D8¿L COMÉRCIO DE
PRODUTOS DE USO PESSOAL e ELETRO ELETRÔNICOS EIRELI -ME, por não
apresentar os documentos exigidos no item 4.6 e no item 4.7, alíneas "a", "c" e "d" do
Edital da Carta Convite n° 01/2018; a empresa AUTOMAR INSTALAÇÃO E
MANUTENÇÃO DE PoRTõEs ELÉTR|cos E|REL| - ME, por nâo apresentar os
documentos exigidos no item 4.4, alínea “b” e no item 4.7, alinea "c" e "d" do Edital da
carta convite n° 01 /2018, a empresa Esv coMERc|o E MANuTENçÃo DE
MÁQUINAS LTDA-ME, por não apresentar o documento exigido no item 4.4, alínea
"b" do Edital da Carta Convite n° 01/2018; e HABILITAR a empresa ENDRIGO SPINELLO
- ME, com ressalvas que deverá apresentar a certidão válida exigida no item 4.4, alínea
"d" na forma e no prazo do itern 4.8 do Edital da Carta Convite n° .O1/2018, sob pena
de decadência do direito de con_trataçã.o, conforme preceitua o item 4.8, alínea Em
seguida, os componentes da Comissão Permanente de Licitação procederam à abertura
do envelope nf* 02 - Proposta Financeira, que se encontrava totalmente fechado e
indevassável, sendo os escritos neles contidos examinados e rubricados por todos os
presentes. Efetuada a comparação de preços e exame da proposta apresentada pela
empresa HABILITADA, chegou-se ao seguinte resultado de CLASSIFICAÇÃO: 1°
LUG_AR - EN DRIGO SPINELLO -_ME, com valor global de R$__72.000,00 (setenta e dois
mil reais). A sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata. Ressalta-
se, ainda, que as licitantes presentes desistem da interposição de recursos de qualquer
natureza. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente da Comissão procedeu à leitura da
mesma, que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar,
encerrou-se a sessão, sendo que esta ata segue assinada pela Comissão Permanente de
Licitação e pelos licitantes presentes 'IE I C;...xi\ø\xxv;>fiVi}Ju
Avenida Goias. 600 São Caetano do Sul - SP CEP 09521-310 PABX: I_ll} 4228-6000 vv1vw.ca rr1arascs.sp.1_¡¿ov.br
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Por fim, consignamos que:

a) Os seguintes servidores desta Edilidade assistiram a presente sessão pública:
- Equipe de Apoio: Vitor Sellos Puppin Gonçalves
- Equipe de Apoio Jurídico: Dra.Thais Cristina dos Santos e Dr. Daniel Marcos Pastorin

b) Compulsando os autos, foram convidadas por esta Edilidade 07 (sete) empresas
(vide fIs.178 a 191), das quais 05(cinco) empresas retiraram expressamente o Edital (vide
fls. 193 a 200) e ainda mais 01 (uma) empresa requereu participação no certame (vide
fls. 197/199).

c) A representante da empresa E.P. EMPREENDIMENTO E CONSTRUCAO EIRELI EPP,
entregou os dois envelopes (habilitação e classificação) devidamente lacrados e
indevassáveis na presente sessão e requereu sua retirada por motivos particulares,
firmando declaração de renúncia recursal (em anexo);

d) No curso da sessão, o representante da empresa D8¿L COMÉRCIO DE PRODUTOS
DE USO PESSOAL E EE EIRELI, requereu sua retirada por motivos particulares, firmando
declaração de renúncia recursal (em anexo);

e) No curso da sessão fora efetivada diligência no site do CREA/SP (em anexo) para
verificar a qualificação do profissional indicado pela empresa ESV COMÉRCIO E
MAN UTENÇÃO DE MÁQUINAS LTDA-ME em razão da omissão da especialidade;

f) Por fim, compulsando os autos (vide fls. 81/82) verifica-se que a empresa
ENDRIGO SPINELLO - ME ofertou preço abaixo da expectativa orçamentária.

coMIssÃo PERMANENTE DE LIcITAçÃo
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Empresas:

ENDRIGO SPINELLO
EN R|GO SP|NELl.O - ME _

/gx [Km  

DS |Z ERo 1
Esv coMÉRcIo MAN TENç o DE MÁQUINAS LTDA-ME
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ILLIAM BERNARDINELLI
AUTOMAR INS ALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PORTÕES ELÉTRICOS EIRELI - ME.

/ic

Apoio Jurídico: /1  L9§`
I ._ _ ¬ '

DANIEL MAR ._ PASTORIN
Hai Direttar Jurídico

.- I ' ,
E-IAIs cR ódi/~ífíéAN s

kw/ Prƒncuradora

Equipe de Apoio:

I
VITOR SELLOS PUPPIN GONÇALVES
Agente Administrativo Especializado
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